PLANTILLA DE FORMULARIO DE RESOLUCIÓN GRATUITA 
(Este documento sólo deberá cumplimentarse y enviarse si desea desistir del contrato)

INSTRUCCIONES DE USO:
El consumidor tiene derecho a resolver cualquier contrato celebrado a distancia en el plazo de 14 días naturales sin necesidad de justificación. Para ejercitar el derecho de desistimiento gratuito, el consumidor deberá notificar su decisión de desistir del contrato mediante declaración inequívoca dentro del plazo, pudiendo utilizar el modelo de formulario de rescisión gratuita que se muestra a continuación, con el contenido mínimo indicado. Una vez cumplimentado el formulario, el Usuario deberá enviarlo al responsable del Sitio Web dentro del plazo legal indicado anteriormente, debiendo conservar el justificante de recepción del Sitio Web hasta que se resuelva la incidencia. La utilización de este formulario no es obligatoria, teniendo el Usuario la opción de sustituirlo por cualquier medio que demuestre su voluntad inequívoca de desistir del contrato, los datos de la solicitud y la identidad del Usuario junto con la solicitud de resolución. El plazo para ejercitar la resolución expirará a los 14 días naturales del día en que el usuario, o el tercero por él indicado, distinto del transportista, tenga en su poder el material o bienes que adquirió a través de la plataforma electrónica de pedidos.

Una vez ejercida la resolución o desistimiento, todos los pagos recibidos por el pedido serán devueltos al usuario, incluidos los gastos de envío (a excepción de los costes adicionales derivados de la elección por parte del consumidor de un método de entrega diferente al utilizado por AIR). HEAD EUROPE sin ninguna demora indebida y, en cualquier caso, en un plazo máximo de 14 días naturales desde la fecha en que la decisión de desistir del contrato sea recibida por el responsable de la plataforma AIR HEAD EUROPE, mismo método de pago utilizado por el usuario para la transacción retirada.

Plantilla de formulario de resolución gratuita

A la atención de…

AIR HEAD EUROPE
Empresa: Air Head Europe Lda
Número de IVA: PT515751480
Zona Industrial de Ulme, Lote 17
2140-365 Ulme, Portugal
Correo electrónico: nuno.antunes@airheadeurope.com
Teléfono: +351 913 602 826  (Llamada a Red Fija Portuguesa)
Por la presente comunico/comunicamos (*) que he/hemos/resuelto (*) mi/nuestro (*) contrato de compraventa relativo al siguiente bien/para la prestación del siguiente servicio (*)/Identificación del producto:
Tipo de Produto:
Fecha en la que se realizó el pedido:
Fecha de recepción:
Nombre de usuario (cliente):
IVA de usuario
Familiar:
Teléfono:
Correo electrónico:
Comentarios:
Fecha y lugar Firma del usuario
canal de comunicación que usted indicó en el formulario.
Fecha y lugar                      Firma de usuario



Esta comunicación es confidencial. La presentación de este formulario implica la formalización de su derecho de desistimiento, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 3/2014, de 17 de marzo, por la que se modifica el Texto Refundido de la Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios aprobado por el Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de noviembre, así como las normas correspondientes. Esto implica la extinción de la obligación de ejecutar el contrato celebrado entre las partes identificadas en el texto del formulario. Una vez procesado tu pedido, recibirás un acuse de recibo a través del canal de comunicación que indicaste en el formulario..
Le recordamos que deberá conservar este reconocimiento como prueba del ejercicio de su derecho de desistimiento.
